CRITERIOS DE CALIFICACIÓN  ESO
Realizaremos una prueba específica referida a puntos gramaticales, funcionales, de vocabulario y referidos al dominio de cualquiera de las cuatro destrezas al final de cada trimestre para obtener el grado de dominio adquirido por el alumno/a en el manejo del inglés. Del mismo modo, a lo largo de cada trimestre podremos recoger pruebas específicas diseñadas para establecer el grado de competencia comunicativa logrado por los alumnos/as en el uso de las cuatro destrezas básicas trabajadas en inglés: listening, reading, speaking and writing. Todo ello nos proporcionará el nivel conseguido por el alumno/a en el dominio de la lengua inglesa y forma parte del concepto de evaluación sumativa. A este respecto, añadir que la materia es acumulativa de un trimestre para otro. Las notas de las pruebas realizadas en el primer y en el segundo trimestres podrán ser sólo orientativas o podrán ser tomadas en cuenta en la nota final, a criterio del profesor. El valor exacto de cada parte de la prueba o pruebas trimestrales lo determinará cada profesor y lo dará a conocer a sus respectivos alumnos al comienzo de cada curso. Para la evaluación de las destrezas tomaremos en cuenta lo siguiente:

READING :   -Comprehension

-Expression ( long answers / own words / correct grammar)

LISTENING: -Extensive

-Intensive

WRITING: -Structure: Coherence



    Cohesion

                    -Grammar/Vocabulary: Ortography





Morphology





Syntax





Lexis

SPEAKING:   -Grammar/Vocabulary: syntax/morphology/lexis.


-Pronunciation/Fluency: general accent/phonemes and specific cases/fluency.

	0-2
	No se entiende. No articula

	2-4
	Se entiende mal y articula con dificultad

	4-6
	Consigue comunicación, aunque con fallos 

	6-8
	Se comunica y articula bien

	8-10
	Se comunica y articula bien, con fluidez y buena pronunciación


También podremos valorar en hasta un cinco por ciento de la nota final las notas de clase (procuraremos preguntar al término de cada unidad aquellos aspectos gramaticales y de vocabulario que consideremos básicos para la correcta evolución del alumno en el aprendizaje del idioma), sólo para corregir el desfase producido por el hecho de que el programa informático y la nota del boletín debe ser un número entero, si bien la nota real tiene siempre uno o dos decimales, junto con los siguientes aspectos:


-actitud participativa


-esfuerzo y trabajo tanto personal como en grupo


-disciplina, entendida no como externa, autoritaria e impuesta, sino como interna, desarrollada libremente por el alumno/a y como reflejo de madurez vital y deseos de superación personal.


Por otro lado, cada profesor podrá (si así lo manifiesta) tener en cuenta el trabajo de clase y el comportamiento de los que venimos hablando en la propia nota final del alumno, computando dichos elementos con un valor máximo del 10%, en cuyo caso el valor global de las pruebas estipuladas más abajo pasaría del 100% al 90%.


Teniendo en cuenta todo lo anterior, creemos que es necesario que el profesor indique al comienzo de cada unidad los objetivos que perseguimos y cómo lo vamos a lograr, con lo cual la evaluación será continuada, pues el profesor puede darse cuenta de en qué punto está su enseñanza y el alumno en cuál su aprendizaje. Los criterios por curso son:

A. PRUEBAS ORDINARIAS

Las pruebas que se realizarán a lo largo del curso (con carácter trimestral) constarán de las siguientes partes calificadas según los siguientes porcentajes:

· Grammar/Vocabulary: 

1º ESO, 2º ESO, 3º ESO, 4º ESO,: 40%

· Reading:

1ºESO, 2ºESO, 3ºESO, 4º ESO,: 10%
· Listening: 

1ºESO, 2ºESO, 3ºESO, 4ºESO,: 10%

                   - Speaking:

1ºESO, 2ºESO, 3º ESO, 4º ESO,: 20%

· Writing:

1º ESO, 2º ESO, 3º ESO, 4º ESO: 20%

B. PRUEBAS EXTRAORDINARIAS

B.1. SEPTIEMBRE

La prueba de septiembre constará de las siguientes partes con el siguiente porcentaje de calificación aplicable a todos los cursos de la Eso:

· Grammar/Vocabulary: 70%

· Reading: 10%

· Writing: 20%

B.2. RECUPERACIÓN DE LA MATERIA EN ALUMNOS QUE PASAN DE CURSO CON ELLA PENDIENTE:

 Dado el carácter cíclico y acumulativo de esta materia, se considerará que un alumno la recupera (si la tiene pendiente del curso anterior) si aprueba la 2ª evaluación del curso en el que se encuentre, excepto en 2º de ESO, donde bastará con aprobar la 1ª o la 2ªevaluación.


Caso de no ser así, podrá recuperarla siempre y en todo caso realizando una prueba en mayo que constará de las siguientes partes con el siguiente porcentaje de calificación aplicable a todos los cursos de la Eso:

-    Grammar/Vocabulary: 70%

· Reading: 10%

· Writing: 20%

NOTA IMPORTANTE: No se podrá dejar ningún apartado en blanco, especialmente hablando de los de producción: grammar, vocabulary, writing y speaking.

